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VÁMOSOK ES RENDOROK RAZZIAJA A CSEREPES SORON 

Fejvesztve menekültek 
a piacról a kínai árusok 
Elszeleltek a Cserepes sori piac 
kínai árusai a vámosok és a 
rendőrök elől. A vevők nem 
igazán tudtak mit kezdeni a 
magára hagyott, áruval teli bó-
dék látványával. 

SZEGED 
KISS G Á B O R G E R G Ő 

Hamis ruhaneműre és illegáli-
san hazánkban tartózkodó kül-
földiekre akartak vadászni a 
vám- és pénzügyőrség és a 
rendőrség munkatársai, amikor 
tegnap délelőtt megszállták a 
szegedi Cserepes sor területét. 
A dermesztő hidegben sok árus 
arcára fagyott a mosoly, amikor 
meglátták az egyenruhába bújt 
csapatot, majd hogy elgémbe-
redett tagjaikat felmelegítsék, 
bódéikat a teljes árukészlettel 
hátrahagyva futásnak eredtek. 
A nyomozók így nemcsak ha-
mis árut, hanem hamiskás 
árust sem találtak. 

A rendőrök elmondták: a kí-
naiak tartózkodási engedélyével 
nem szokott gond lenni. Akik el-
menekültek, egytől egyig feke-
temunkások lehettek, akik lebu-
kás esetén akár ki is utasíthatók 
az országból. Egy fiatal övtáskás 
kínai lány nem volt elég gyors, 
de ő is pontosan tudta, hogyan 
úszhatja meg a felelősségre vo-
nást. A rendőr kérdésére azt vá-
laszolta, hogy nem itt dolgozik, 

Még ha találnak is hamis árut, nehéz lebuktatni az eladót, aki gyakran elszalad. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

és csak sétálgat a piacon. Lerítt 
róla, hogy árus, de mivel az ira-
tai rendben voltak, illetve nem 
tudták rábizonyítani, hogy ő is 
eladó, semmit nem tehettek el-
lene az egyenruhások. 

- Már akkor elmenekültek, 
amikor beléptek a kapun - vá-
laszolt egy magyar eladó, ami-
kor a kínai árusok hollétéről ér-
deklődtünk. A távol-keleti ke-

reskedők csak néhány őrsze-
met hagytak hátra, akik azt fi-
gyelték, hogy a vevők ne vigyék 
el az őrizetlenül hagyott árut. 

Leginkább a nézelődőket 
sajnáltuk, akik ugyan szerettek 
volna vásárolni, de hosszú órá-
kon át nem volt kitől. A vámo-
sok elmondták: ha egy üresen 
hagyott bódéban hamis árura 
lelnek, akkor a piacigazgató-

ságtól kérik el a bódé bérlőjé-
nek lakcímét. 

Ilyenkor a bérlő rendszerint 
azzal védekezik, hogy amíg 
nem volt az üzletében, valaki 
odacsempészte a hamis márká-
jú termékeket. Ők is sűrűn meg-
ússzák a felelősségre vonást, 
hiszen az általuk elmondottak 
ellenkezőjét a hatóság csak rit-
kán tudja bizonyítani. 

Fehér karácsony 
IMRE PÉTER 

' imre.peter@delmagyar.hu 

99 A razzia nem riaszt 
el véglegesen sem 
árust, sem vásárlót, 
nem is az a célja. 

Hó. Ez a téli csapadékféleség - színe okán - a tisztaság-
hoz is köthető. Ezért vágyunk fehér karácsonyra. Ekkor 
ünneplik a keresztények a Megváltó, Jézus Krisztus szüle-
tését, aki életével példát mutatott. Többek között kiűzte a 
kufárokat a templomból. Mert az üzletelés, az alkudozás 
nem szent helyre való. Olykor a piacra sem. 

A Cserepes sori „szupermarket" Szeged egyik legnép-
szerűbb, legforgalmasabb árudája. A kedves vevő min-
dent megtalál: cipőt, ruhát, műszaki cikket, vegyszert, 
könyvet, érmét, ékszert, régiséget, ócskaságot - a kettő 
nem ugyanaz akadnak, akik utolsó értékes vagy annak 
vélt tárgyaikat kínálják, abból remélve bevételt. Kiárusít-

va életüket. Zsibvásár 
magyar, kínai és viet-
námi eladókkal, oly-
kor bizonytalan erede-
tű, hamis márkájú ter-
mékkel és feketemun-
kásokkal. Legalábbis 
erre utalhat, hogy teg-

nap délelőtt, amikor felbukkantak a vámosok és a rend-
őrök, egész sorok néptelenedtek el, „szívódtak fel" pilla-
natok alatt a kínai árusok. Ez a viselkedés kételyt, bizal-
matlanságot ébreszt az asztalok között tanácstalanul tén-
fergő kuncsaftban. A termékkel szemben is. 

Őszintén: elsősorban nem a tuti minőség, hanem az 
olcsó árak miatt járunk a Cserepesre. Egész évben, de az 
ünnepek, a karácsony közeledtével még inkább, mert 
pénzünkből többet vagy többeknek vehetünk ajándékot. 
És izgulunk: jó legyen és tetsszen. No meg azért, a cipő 
talpa ne váljon le az első „próbasétánál", a nadrág, az ing 
varrása ne engedjen (bár a minőség javul). Mert hiába a 
hó, fekete lesz a karácsony. 

A kínaiak ideiglenes kiűzetéséhez - igaz, a piacról -
nem kellett Jézus, elég volt pár egyenruhás. A razzia nem 
riaszt el véglegesen sem árust, sem vásárlót, nem is az a 
célja. Talán egyszer mindenki rádöbben - nem csak az 
ázsiaiak érintettek - , olyan a gazdaság, mint a kará-
csony, jobb fehéren, mint feketén. Ehhez azonban apró, 
házi Jézusként ki kell űznünk magunkból a minden fillé-
rért reszkető kufárt. 

Pluszpénzt kapnak 
a háziorvosok 

Praxisok 

CSONGRÁD MEGYE 
FOLYTATÁS A Z 1. OLDALRÓL 

A háziorvosok közül minden 
negyedik több mint 65 éves, az 
utánpótlás képzésére nincs 
elég rezidensi hely, a végzett 
háziorvosok egy része is kül-
földre megy dolgozni. 

- Jó az életpályamodell, de 
ötlet marad, amíg az egy pra-
xisba tartozó páciensek nem 
tudnak „eltartani" egy orvost 
és asszisztenst - jelzi az íróasz-
tal mellett születő tervek és a 

gyakorlat naponta tapasztalt 
ellentmondását dr. Kaizer Zsu-
zsanna. A röszkei háziorvos is 
részt vett azon a konzultáción, 
amelyen Szócska Miklós egész-
ségügyi államtitkár ismertette a 
kormány elképzeléseit, ame-
lyek célja az egészségügyi alap-
ellátás megújítása. - Változik a 
finanszírozás: 10 százaléka az 
indikátorrendszerre támaszko-
dik, amelyben a most 400 fo-
rintot érő pontok értékét két és 
félszeresére növelik. Annak is 
örülnék, ha visszahoznák az 

Dr. Kaizer Zsuzsanna (balról) röszkei háziorvos szerint a páciensek nem 
tudnak „eltartani" egy doktort és asszisztenst. FOTÓ: KARNOK CSABA 

Csongrádban csak néhány üres 
praxist találni: például Nagylakon 
2001 óta, pedig szolgálati lakást 
is kínálnának az ottani önkor-
mányzati praxist vállaló doktor-
nak. - Az 540 nagylaki páciens 
kevés egy orvos megélhetésé-
hez, mert ehhez legalább 
1600-1700 kártyaszám kell a je-
lenlegi finanszírozási rendben -
sóhajt a polgármester, Gyarmati 
András. Helyi orvos hiányában a 
csanádpalotai és az apátfalvi or-
vos látja el az itteni betegeket - a 
nagylakiak megelégedésére. így 
itt már a gyakorlatban működik 
az, amit az államtitkár a keddi or-
vostalálkozón megoldásként kí-
nált: megengedik a betöltetlen 
hely összevonását más praxisok-
kaL tehát praxisközösségek, 
esetleg csoportpraxisok vállal-
hatnak ellátást. Egyébként az or-
szágban 150-nél több - elsősor-
ban 500-600 kártyaszámú - or-
vosi praxis üres. 

eszközfinanszírozást, mert mi-
közben például egy EKG-készü-
lék 600 ezer forint, az utóbbi 
években leállt a fejlesztés, mert 
nincs kedvezményes hitel-
konstrukció. ígérték, működni 
kezd a praxisalap, ami segítsé-
get jelent azok számára, akik 
nem, vagy csak áron alul tudják 
eladni orvosi praxisukat. 

Átadták a Pulz utcai remízt 
Az utazóközönség elől rejtve 
marad, de a villamosszerelők 
és a járművek életében óriási 
változást jelent: befejeződött 
az SZKT Pulz utcai szervizbázi-
sának korszerűsítése, bővítése. 

SZEGED 
DOMBA I TÜNDE 

A szegedi villamosközlekedés 
102 éves történetében soha 
nem látott ekkora fejlesztést, 
mint ami most megvalósult az 
SZKT Pulz utcai remízében 2,3 
milliárdból másfél év alatt -
mondta Dózsa Gábor. A Szege-
di Közlekedési Kft. leköszönő 
igazgatója vette át a szervizbá-
zis kulcsát a kivitelező konzor-
ciumot képviselő Sal László ve-
zérigazgató-helyettestől. Kodé 
László, az SZKT villamosfenn-
tartási osztályvezetője elmond-
ta: az utazóközönség ugyan 
nem láthatja a beruházás ered-
ményét, ám a háttérben dolgo-
zó szerelők életében rendkívül 
fontos ez a fejlesztés. 

A 29,5 milliárd forintos tö-
megközlekedési nagyprojekt ré-
szeként az A-Híd Építő Zrt. és a 
Hídtechnika Kft. alkotta cégtár-
sulás elbontott 1321 négyzetmé-
ter épületet és 497 négyzetméter 
épületrészt. A korszerűsítés fő-
eleme - mint korábban bemu-

A karbantartó villamos már az új csarnokban parkol. FOTÓ: KARNOK CSABA 

tattuk - a márciusban átadott 
900 millió forint értékű, 4000 
négyzetméteres vadonatúj szer-
vizcsarnok. Az épületben raktá-
rakat, szerelőcsarnokot, szociá-
lis helyiségeket és irodákat ala-
kítottak ki, és felkészítették az 
objektumot a 9 új, 31 méter 
hosszú alacsony padlós villa-
mos fogadására. A komplexum-
hoz önálló műhely, veszélyes-

hulladék-tároló és fedett gépko-
csibeálló kapcsolódik. 

A konzorcium átépítette és 
bővítette a meglévő szerelőcsar-
nokot, amelynek alapterülete 
ezzel 3200 négyzetméteresre 
nőtt. Felújították a telepen belü-
li közműveket, utakat, valamint 
a vágány- és felsővezeték-háló-
zatot; összesen 2894 méter sín-
pálya és a 48 kitérő újult meg. 

Magyarok Karácsonya az emlékparkban 
ÓPUSZTASZER. Magyarok Kará-
csonya címmel szervez ünne-
pi rendezvényt a Csongrád 
Megyei Önkormányzat és az 
Ópusztaszeri Nemzeti Törté-
neti Emlékpark ma. Ingyen 
látogatható a Feszty-körkép, 
a betlehemes műsor pedig a 
20-as évek falusi világába rö-

píti vissza a vendégeket. Az 
idei rendezvény a szociálisan 
hátrányos helyzetű embertár-
sainkkal való összetartozást 
jelképezi. A szervezők 80 
gyermeket várnak a megyei 
fenntartású intézményekből, 
a Területi Gyermekvédelmi 
Szakszolgálattól, az Ágota 

Alapítvány gondozottjai kö-
zül és a Dévai Szent Ferenc 
Alapítvány által működtetett 
árvaházakból - olyan fiatalo-
kat, akik a szeretet ünnepét is 
otthonokban töltik. A betle-
hemezés 10 órakor kezdődik, 
a karácsonyi ünnepség 11 óra-
kor lesz a rotundában. Kö-

szöntőt mond Magyar Anna, a 
megyei közgyűlés elnöke, or-
szággyűlési képviselő, Sol-
tész Miklós szociál is , csa lád-
és ifjúságügyért felelős ál-
lamtitkár, valamint Böjté 
Csaba ferences szerzetes, a 
Dévai Szent Ferenc Alapít-
vány létrehozója. 

A Csongrád Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara 

pályázatot hirdet mestervizsga-bizottságába 
tagi tisztségek betöltésére. 
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